
CBH CV§M
Comitê da Bacia Hidrográfica dos Rios Corumbá,
Verissimo e porção Goiana do Rio 5ão Marcos

1 ATA DA 9A REUNIÃO EXTRAORDINÁR|A DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁTICA
2 Dos Rlos coRUMBÁ, veRísslmo E poRÇÃo GotANA Do sÃo MARcos.
g Aos vinte e um dias do mês de janeiro de 2A21, às gh, atendendo ao Regimento lnterno,
+ teve início a 9a reunião extraordinária do Comitê da Bacia Hidrográfica dos rios Corumbá,
s Veríssimo e porção goiana do São [íarcos, por videoconferência com as participações
0 dos seguintes membros e convidados: Bruno Marques-lRRlc0, Og Arão Vieira Rubert-
7 SEIUAD, Fernando Roberto [t/lorato - SEMAD, Vitor Hugo Antunes - SEAPA, Paulo
s Henrique ti4agalhães - SEDI, Rui Ramos Lopes - Saneago, Wellington França Barcelo
g - Saneago, Wilson Azevedo-AMAT, Alecio Marostica - Sindicato Rural de Cristalina,

10 Marcos Aurélio Gomes Antunes-SEMAD, Alexsandro Antônio Cota * Votorantim, José
tt Moreira da Costa-Copebras lndústria LTDA, Elaine Lopes Noronha Farinelli-FlEG,
12 Renato Alves Pereira Júnior-Serra do Facão Energia S/A, Fábio Floriano Haesbaer-
r: Centro Clínico Termas da Saúde, André Bruhckhorst-Associação Amigos das Águas,
14 Fernanda Maria de Rossi Belufi -hlosaic Fertilizantes P&K Ltda, Clodoveu Reis Pereira
1s * ABES-GO, Convidados: Maria Aparecida de Souza Araújo-SEh/lAD, Fabricio Campos
r0 Aíres * SEMAD e os demais assistentes virtuais que participaram pelas redes sociais.
rz Abertura da Sessão e verificação de quórum - lniciando os trabalhos, o Presidente do
18 CBH CVSM, Sr. Bruno [Marques, deu as boas-vindas a todos os participantes e passou
rs a palavra à Sra. Cida Araújo - SEtt/AD - para a verificação de quorum. Após o registro
20 das presenças, a Sra. Cida Araújo -SEÍ\/AD - devolveu a palavra ao Presidente, Sr.
21 Bruno [\llarques, que, em seguida, iniciou a reunião dando as boas-vindas aos novos
zz membros e realizou a leitura dos ofícios das substituiçÕes de membros e agradeceu a
23 presença do público em geral que acompanha a reunião através das redes sociais.
z+ Esclareceu que a presente reunião tem como objetivo específico a apresentação do
25 Produto 4 - Programas, Diretrizes e Ívletas - Atualização do Plano de AçÕes da UPGRH
26 dos Rios Corumbá, Veríssimo e Porção Goiana do São l/larcos - a ser apresentado, pela
27 SEMAD e pelo Prof. Klebber Formiga da UFG. Franqueou a palavra ao Sr. Og Arão -
28 SEMAD - que, ao se apresentar, reforçou a necessidade de que todos os participantes
zs registrassem suas presenças no chat da reunião, indicando seus nomes e entidades que
30 representam, para os efeitos legais necessários às documentaçÕes produzidas no
31 presente processo de elaboração do Plano Estadual de Recursos Hídricos. Para fins de
gz esclarecimento fez uma breve contextualizaçáo do Plano de Ação, das etapas já
gg vencidas e da presente etapa a ser apresentada pelo Prof. Klebber Formiga. Destacou
e+ a importância da participação de toda a sociedade interessada em contribuir para que o
35 presente Plano assegure os caminhos para se enfrentar e solucionar os desafios
E0 existentes na Bacia, bem como a busca da boa gestão dos recursos hídricos, permitindo
37 o uso múltiplo e racional da água, para se garantir sua oferta com qualidade e
sa quantidade. Em seguida passou a palavra ao Prof. Kleber Formiga para sua explanação.
:g ltem ll - Apresentação do Produto 4 - Programas, Diretrizes e Metas - Atualização
40 do Plano de Ações da UPGRH dos Rios Corumbá, Veríssimo e Porção Goiana do
4r São Marcos o Prof. Kleber Formiga se apresentou aos que ainda não o conheciam,
az agradeceu ao trabalho de todos os integrantes de sua equipe que, apesar de alguns
a3 contratempos, desenvolveu um bom trabalho. Agradeceu também a confiança do Comitê
44 no trabalho que está sendo desenvolvido, à SEÍ\ilAD pelo apoio à equipe da UFG em
4s todas as demandas apresentadas, às equipes de Comunicação da UFG e da SEMAD.
+0 Registrou com satisfação as muitas contribuiçÕes e indagações recebidas até o momento
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47 que motivarão outras reuniÕes, algumas gerais, outras específicas para tratar e debater
ag todas as questÕes levantadas e concluir, com as alteraçÕes, inclusões, adaptações e
49 aprovaçÕes que se fizerem necessárias, o Plano Estadual de Recursos Hídricos. Em
50 seguida, foi demonstrado, através do "modo apresentação", o material produzido pela
s1 equipe da ECCA/UFG, sob sua coordenação, e apresentou todos os dados,
52 características, conceitos, cenários e etapas inerentes à definição do Produto 4 -
s3 Programas, Diretrizes e [/etas - Atualização do Plano de Ações da UPGRH dos Rios
s4 Corumbá, Veríssimo e Porção Goiana do São Marcos. Ao final da apresentação,
55 agradeceu a atenção de todos, divulgou seus contatos e colocou-se à disposição para
56 esclarecer os pontos que fossem necessários. Retomando a palavra, o Sr. Bruno
57 Marques agradeceu a apresentação feita pelo Prof. Klebber Formiga, registrou com
ss satisfação a grande audiência desta reunião. Em seguida abriu as inscriçôes para os
59 comentários, contribuições e questionamentos dos paúicipantes. Após várias
0o contribuiçôes, questionamentos e esclarecimentos, o Prof. Klebber Formiga agradeceu
6t a atenção e paüicipação de todos e despediu-se. ltem lV - Encerramento - Com a
sz palavra, o Presidente deu por encerrada a reunião, agradecendo a paúicipação de todos,
0g nada mais havendo, foi elaborada a presente ata pela Sra. Maria Aparecida de Souza
0+ Araújo do Núcleo de apoio aos Comitês de Bacia NACBH/GEIG/SEÍ\íAD, que após
65 aprovada pelo Plenário, segue assinada pelo Presidente e Secretário Executivo do
6o Comitê.
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Bruno Vicente ues

Presidente do CBH CVSTU
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Gabriela Rincon Ligoski
Secretária Executiva
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